

Не допустить пожаров

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

Помимо паводка текущая весна в Тюменской области несёт и существенную угрозу пожаров. Губернатор В.В.Якушев подписал постановление об установлении пожароопасного сезона в лесах в связи со сходом снежного покрова. Оно вступило в силу 18 апреля.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ предусматривает организацию межведомственного взаимодействия областных структур и органов местного самоуправления, проведение комплекса организационно-технических мероприятий по предупреждению лесных пожаров.

Постановление также предписывает принять меры по усилению профилактики пожаров в на-

селённых пунктах и на объектах, расположенных в лесных массивах или примыкающих к ним.

По статистике большую роль в возникновении и распространении пожаров играет человеческий фактор. Специалисты напоминают о законодательном запрете проведения сельхозпалов. Также запрещено сжигать мусор и сухую траву в дачных, садоводческих, частных подворьях.

В своём обращении к жителям области губернатор призвал беречь лес и обращаться с огнём очень аккуратно: «В этом году синоптики прогнозируют тёплую весну и жаркое лето, способствующие частому возникновению возгораний. Поэтому задумываться о последствиях своих действий и быть осторожным нужно каждому из нас».

Пресс-служба губернатора

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Уважаемые жители района, руководители предприятий, организаций!

Приближается 71-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. В преддверии этого всенародного праздника особенно важно оказать должное внимание и проявить заботу о людях старшего поколения, ветеранах Великой Отечественной войны.

Немало способствует этой социально значимой работе и создание благотворительного счёта «Благодарение Победителей» при Тюменском областном совете ветеранов, который работает с 2010 года.

Немаловажное значение имеет также и проведение социально значимых мероприятий: это и оказание помощи председателям первичных ветеранских организаций, участие в торжественном захоронении останков погибших воинов в Ленинградской области, оказание помощи на установку памятников умершим ветеранам Великой Отечественной войны и др.

Эта благотворительная акция, объявленная в 2010 году председателем Попечительского совета, губернатором Тюменской области В.В.Якушевым, должна иметь своё продолжение и в дальнейшем.

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение Победителям»:

Банк получателя: Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г.Тюмень;

Получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов ИНН 7202029541, КПП 720301001, р/с 40703810967100036250; БИК 047102651. К/счёт 30101810800000000651 ОКПО 39339619

Назначение платежа: добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

В помощь пострадавшим в Ишиме и Приишимье

В связи с крупнейшим за последние десятилетия наводнением многие жители Ишима и Приишимья оказались в сложной жизненной ситуации. Люди нуждаются в нашей поддержке. Вы можете помочь им, перечислив средства на официальный счёт в любом отделении Сбербанка России по следующим реквизитам:

Место нахождения: 117997, г.Москва, ул.Вавилова, 19
Почтовый адрес: 625023, г.Тюмень, ул.Рижская, 61
ИНН 7707083893, КПП 720343001. К/с 30101810800000000651
БИК 047102651, ОГРН 102 770 013 2195

Наименование банка для платёжных поручений: Западно-Сибирский Банк ПАО Сбербанк. Получатель АУ СОН ТО и ДПО «ЦСПС и Д «Семья». Р/с № 40603810467104000028.

Пресс-служба губернатора

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

ГРАФИК

проведения консультативного приёма по правовым вопросам ветеранов – участников ВОВ и лиц, приравненных к ним

Приём осуществляется с 25 апреля по 13 мая 2016 г.:

- отделом социальной защиты населения Исетского района (начальником отдела и специалистами) с 8-00 до 17-15 ч., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 ч.;
- в общественной приёмной АУ «КЦ СОН «Забота» с 8-00 до 16-00 ч., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 ч.;
- специалистами сельских поселений в каждой сельской администрации района с 8-00 до 16-00 ч., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 ч.

Важная часть



АПК

Удачный исход посевной кампании, которая через пару недель уже будет в зените, зависит от многих составляющих. Очень важно и то, чтобы используемая техника отвечала требованиям безопасной эксплуатации и охраны окружающей среды. К минимуму должны сводиться простои из-за поломок машин.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ этапом оценки агрегатов по пригодности к полевым работам являются плановые технические осмотры.

На прошлой неделе состоялась показательная проверка машинно-тракторного парка в ООО «Эвика-Агро». В состав комиссии вошли заместитель начальника управления гостехнадзора по Тюменской области С.В.Вагин, инспекторы Гостехнадзора из Ялуторовского, Заводоуковского, Упоровского районов.

– Сегодня нам предстоит на месте проверить исправность основных узлов и агрегатов, уровень дымности, укомплекто-

ванность аптечками, средствами пожаротушения, наличие у механизаторов удостоверений тракториста-машиниста с соответствующими категориями, регистрационных документов, полисов ОСАГО, – пояснил инспектор Гостехнадзора по Исетскому району В.В.Васильев.

– Целью подобных мероприятий является профилактика нарушений эксплуатации, а не наказание за них собственника техники. Визуально, конечно, тракторы в данном хозяйстве смотрятся хорошо, но после всех необходимых процедур окончательную оценку выставят инспекторы, – добавил С.В.Вагин.

По словам директора ООО «Эвика-Агро» С.М.Кривича, ежегодно в статьи расходов предприятия закладываются немалые суммы на приобретение комплектующих деталей, запасных частей, и перед специалистами инженерной службы руководство ставит задачу – техника должна не только числиться на бумаге, но и быть на уверенном ходу.

– Решено по итогам техосмотра поощрить тех механизаторов, кто с полной ответственностью подходит к безупречному содер-

жанию вверенных агрегатов, – сказал Сергей Михайлович.

После установления порядка деятельности, разделившись на две группы, вооружившись переносными дымомерами и люфтомерами, комиссия приступила к работе. Сорок единиц самоходной техники было осмотрено в этот день в ООО «Эвика-Агро». Несмотря на тщательную подготовку принимающей стороны к ответственному мероприятию, у требовательных инспекторов всё же находились замечания, часть которых механизаторы исправляли незамедлительно.

– По результатам проверки, в случае отсутствия нареканий, представитель Гостехнадзора выдаёт свидетельство о прохождении технического осмотра, и машина получает допуск к эксплуатации. При выявлении недоработок пишется акт, в котором указывается, что у владельца техники есть двадцать дней на устранение неисправностей. Уверен, что в поле вся техника выйдет уже полностью пригодной к работе, – сказал В.В.Васильев.

А.МОЛОКОВА
Фото М.Чагиной

23 Всемирный день книги и авторского права
апреля

24 Международный день ветеринарного врача. Международный день солидарности молодёжи
апреля

26 День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф
апреля

29 Международный день танца
апреля

Новая жизнь пешеходного перехода

СОБЫТИЕ

В минувшие выходные в Верхнебешкильском сельском поселении состоялось важное событие – открыт новый пешеходный переход через реку Бешкиль.

СТАРЫЙ мост в деревянном исполнении, построенный ещё сорок лет назад во времена орденосного колхоза «Память Кирова», давно обветшал и пришёл в негодность. Передвигаться по нему стало довольно опасно. А ведь переправа имеет для селян важное социальное значение. С весны до осени они перегоняют через неё своих бурёнок на выпас, совершают поездки к сенокосным угодьям...

Вопрос о возведении нового моста через речку неоднократно поднимался на местных собраниях. Ситуация разрешилась положительно в феврале нынешнего года.

Вот что нам рассказал по этому поводу один из подрядчиков, выполнявших строительные работы, Иван Сергеевич Макаров:

– Обследование участка мы по просьбе главы поселения Владимира Васильевича Леонова произвели в ноябре прошлого года. А решение о выделении средств из районного бюджета на возведение пешеходного перехода принято в феврале. Причём большая часть работы была выполнена без предоплаты. То есть фирма начала строительство за свой счёт.

При возведении объекта не обошлось без трудностей, особенно когда началось таяние снега и льда, что привело к резкому подъёму воды. Необ-



ходимо было успеть выполнить сварочные работы и покрасить сваи. Несмотря на трудности подрядчик удалось справиться с задачей в срок.

По словам Ивана Сергеевича, практика возведения подобных конструкций у предприятия имеется. Первая подобная переправа была построена в районе села Каскара Тюменского района.

Широкому пешеходному переходу протяжённостью 30 метров и грузоподъёмностью более пяти тонн рады все местные жители. Для них это событие значимое.

– Большое спасибо представителям власти и селянам за оказанную посильную помощь и за выделенный дом для проживания на время строительства, – говорит И.С.Макаров.

Глава района Н.В.Теньковский поздравил верхнебешкильцев со столь значимым событием, поблагодарил строителей за их плодотворный труд и пожелал всем, чтобы мост стал дорогой для добрых дел и начинаний. Твор-

ческие коллективы подарили зрителям несколько замечательных патриотических песен. Юные гиревики представили показательное жонглирование гириями под музыку.

С приветственным словом к селянам обратился и глава Верхнебешкильского поселения Владимир Васильевич Леонов:

– Хочу поздравить всех с этим замечательным событием – открытием нового пешеходного перехода через реку Бешкиль.

Особые слова благодарности хочется выразить руководству района, которое с пониманием отнеслось к нашему большому вопросу. И, конечно, нашим строителям, которые в течение двадцати дней трудились здесь не покладая рук.

После торжественного перерезания красной ленточки все жители посёлка и гости смогли прогуляться по новому переходу, откуда открывается прекрасный вид на тихую речушку Бешкиль и окрестные поля и луга.

М.ЧАГИНА
Фото автора

Героям-сибирякам посвящается

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Патриотическому воспитанию подрастающего поколения бобылевский совет ветеранов уделяет постоянное внимание. Но особая значимость этому делу придаётся накануне празднования Дня Победы.

ТАК, на прошлой неделе ведущая школьным музеем М.М.Локотаева и активист совета Г.И.Гапиенко провели для учеников 5-6 классов урок мужества.

– Есть песня «На безымянной высоте», написанная поэтом Михаилом Матусовским и композитором Вениамином Баснером. В основу произведения положена история реального подвига, совершённого в сентябре 1943 года, – рассказывает Галина Ильинична. – Эта «Безымянная» находилась в руках немцев на пути наступления 139-й стрелковой дивизии близ посёлка Рубеженка Калужской области. Чтобы войска могли двигаться дальше, необходимо было захватить этот рубеж, и командование дивизии приняло решение забросить в тыл врага группу добровольцев-смельчаков...

Внимательно, затаив дыхание, слушали ребята о том, как восемнадцать солдат героически вели неравный бой против двух сотен фашистов.

Боевая группа, состоявшая из сибиряков, призванных на фронт из Новосибирска, под командованием младшего лейтенанта Евгения Порошина должна была произвести внезапный штурм позиции врага.

Незаметно подкравшись к укреплениям, бойцы забросали гранатами первую траншею и находящегося в ней гитлеровцев, затем ринулись ко второму ряду укреплений. Молниеносность атаки, стремительность

действий позволили нашим солдатам быстро ворваться на высоту. Заняв круговую оборону, порошницы вели неравный кровопролитный бой.

Истекая кровью, до последнего дыхания смельчаки в течение полутора суток продолжали вести огонь по врагу.

После битвы чудом осталось в живых лишь двое – Герасим Лапин и Константин Власов. Первый затем дошёл до Берлина, а второй воевал в Белорусском партизанском отряде «Мститель».

– Наверное, в песню не вошло бы упоминание о том, что герои безымянной высоты были сибиряками, но поэт Михаил Матусовский позднее приписал к своим стихам ещё такие строки:

На склонах обгоревшей Волги,
На берегах Москвы-реки
В своих дублёных полушубках
Стояли вы, сибиряки.

– Вы, ребята, обязаны знать, какой ценой досталась советскому народу победа в этой страшной войне. Что именно благодаря самопожертвованию ваших дедов и прадедов фашизм был остановлен, – дополнила Г.И.Гапиенко.

Во время урока школьники посмотрели авторский фильм М.М.Локотаевой, посвящённый их земляку, участнику войны Н.А.Бурматову.

А.МОЛОКОВА

КСТАТИ

На месте боя впоследствии был сооружён мемориал и открыт музей. С 2010 года в Новосибирске реализуется проект под названием «На безымянной высоте». 18 юношей и девушек, показавших себя достойными, ежегодно отправляются к мемориалу, чтобы своими глазами увидеть место того памятного сражения.

Истина – в семенах

АПК

На прошлой неделе аграрии района обсудили вопросы, касающиеся предстоящей посевной.

В СОВЕЩАНИИ приняла участие глава района Н.В.Теньковский, руководители сельхозпредприятий, представители научно-производственных и снабжающих фирм.

Открывая совещание, Николай Владимирович сразу отметил, что по паводковой ситуации в отличие от многих других территорий Исетский район находится в выгодном положении, подтопление пахотных земель здесь полностью исключено, и очередная кампания должна начаться своевременно и повсеместно.

Насколько серьёзно хозяйства подготовились к выходу в поле, доложил заместитель главы района Ф.С.Фомин.

По словам Фёдора Сергеевича, при сельхозотделе администрации создана рабочая группа по контролю над проведением весенних полевых работ. Разработан и утверждён план основных организационных мероприятий.

Со специалистами хозяйств проведён обучающий семинар по вопросам охраны труда и техники безопасности.

Для слежения за текущей си-

туацией и для оперативного решения вопросов еженедельно проводится сбор информации от сельхозпроизводителей.

В нынешней посевной кампании будут принимать участие 15 сельскохозяйственных предприятий, 16 КФХ и ИП.

Осенняя обработка почвы проведена на 63 тыс. га, что составляет 91% от общей площади ярового сева.

Хозяйствам района в 2016 году предстоит засеять зерновыми и зернобобовыми 56,9 тыс. га (увеличение на 1096 га), техническими культурами – 4,503 тыс. га (увеличение на 987 га), кормовыми – 18,7 тыс. га (сокращение на 1851 га).

В полях будут задействованы 274 трактора, 76 посевных агрегатов, 79 автозагрузчиков семян, 28 автозаправщиков ГСМ, 12 бензовозов, 25 комплексов технического обслуживания, 23 звена аварийного ремонта.

Ремонт машинно-тракторного парка проведён своевременно. Готовность техники на 12 апреля составила 99%, сеялок и культиваторов – 100%.

Традиционно заключительным этапом оценки агрегатов по пригодности к полевым работам станет проведение в хозяйствах с 11 по 30 апреля комиссионных технических осмотров.

Ведётся накопление ГСМ, и сегодня в наличии: бензина – 80

тонн (70% от потребности), моторных масел – 35 тонн (71% от потребности). Продолжается закуп и ввоз средств защиты растений, минеральных удобрений, в том числе сложных.

Для проведения всего комплекса весенне-полевых работ необходимо 490 млн рублей. Из них собственных средств предприятий будет привлечено 294,4 млн рублей, планируемая государственная поддержка составляет 73,5 млн руб. Потребность в кредитных средствах – более 121 млн рублей.

В ходе следующего доклада, который предоставил Е.И.Падерин, главный агроном Исетского районного отдела ФГУ Россельхозцентра, внимание было акцентировано на серьёзной проблеме – слабой обеспеченности кондиционными семенами.

И хотя план обеззараживания семян (12,4 тыс. тонн) до агрономических служб доведён, в полном объёме качественный семенной материал в ряде хозяйств отсутствует.

Пока же у аграриев имеется 8,9 тонны (64% от потребности) качественных семян зерновых культур, в прошлом году на эту дату показатель составлял 84%.

Участствуют в обеспечении сельхозпредприятий района семенами зерновых и зернобобовых культур высоких репро-

дукций два репродуктора: ООО «Русское поле» и ООО «Приисетье». Но, несмотря на то, что руководство предприятий предлагает различные варианты взаимного сотрудничества, вместо плановых 3549 тонн семян хозяйства приобрели всего лишь 1238 тонн.

Как далее выяснилось, отрицательную роль в этом сыграло недоступное кредитование на целевые нужды. В связи с чем руководители таких крупных предприятий, как ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», ООО «Русское поле», ООО «Приисетье» высказали нарекания в адрес Россельхозбанка.

– Вот уже в течение трёх месяцев не заканчивается хождение документов по кругу. И это при том, что партнёрство ранее носило положительный характер, просроченных платежей мы не допускали. Лишь по процентным ставкам выплаты банку составляли от 500 тысяч рублей до миллиона, – высказывали директора. – И отказа конкретного нет, и заявки до сих пор не одобрены. Как говорится, «дорога ложка к обеду», и средства необходимы были именно для закупа ГСМ, семян, удобрений. Даже малоизвестные банки сегодня готовы предоставить кредиты, а профильное финансовое учреждение от нас отвернулось.

Для решения данного вопро-

са высказывался ряд предложений. Одно из них – обратиться внимание правительства области на серьёзные проблемы исетских аграриев.

Частично на вопросы руководителей предприятий ответила Н.В.Безгодова, управляющая допфисом Россельхозбанка.

То, что без проверенного партнёра получить отменный урожай зерновых не получится, земледельцам напомнили их компаньоны. Так, представитель фирмы «Альянс-Агро» рассказал о гарантиях, ценах, сроках поставок средств защиты растений.

К выгодному, на их взгляд, сотрудничеству приглашали и фирмы, торгующие горюче-смазочными материалами.

Подводя итоги совещания, аграрии предложили для более быстрого решения вопросов собираться не ежегодно, а ежеквартально.

Глава района Н.В.Теньковский и первый заместитель главы Ф.С.Фомин повторно напомнили присутствующим о недопустимости снижения посевных площадей, о запрете использования некачественных семян и недопущении сельхозпалов. Агрономическим службам хозяйств рекомендовано максимально активизировать работу по обновлению семенного фонда.

А.ВАСИЛЬЕВА

Хроника одного паводка

СТИХИЯ

Уже больше десяти лет в Исетском районе не было большой воды. Исеть постепенно мелела, в некоторых местах её спокойно можно перейти вброд. И вот нынче река решила показать свою мощь. Уровень воды поднялся до критических отметок.



ГОРЬКИЙ опыт земляков-ишимцев подтвердил, что вода – опасная стихия. Не дать воде зайти в дома исетцев, не допустить гибели людей, обеспечить при необходимости эвакуацию населения – такая задача стояла перед службами спасения и жизнеобеспечения. На протяжении нескольких дней местные власти, областные и районные службы прилагали все усилия, чтобы предотвратить неблагоприятные последствия паводка.

16 апреля

В половине восьмого утра был объявлен режим чрезвычайной ситуации.

Началось сооружение насыпи, чтобы не дать воде зайти в село.

Специалисты администрации, сотрудники полиции обходили дома, предупреждая жителей о возможной опасности, информировали о том, куда следует обратиться для оказания помощи.

Для эвакуации людей, попавших в зону подтопления, подготовлены четыре временного содержания вместимостью более трёхсот человек.

12 часов. Уровень воды на отметке 533 сантиметра.

Силами работников ДРСУ продолжалось возведение земляного вала.

Для организации работы на местах прибыли сотрудники главного управления МЧС России по Тюменской области и спасатели Тюменской областной службы экстренного реагирования. К работам привлечены волонтеры.

Оперативный штаб размещён в большой палатке, оборудованной необходимой оргтехникой, радио- и телефонной связью. Сюда стекается вся информация.

С жителями домов, находящихся в зоне возможного подтопле-

ния, продолжались профилактические беседы, оказывалась помощь в перевозке вещей.

В кратчайшие сроки была возведена временная дамба, что позволило сдержать воду. В зону возможного подтопления попадали тридцать домовладений по улицам Береговая, Луговая, Кирова, Октябрьская, Курганская с населением около ста человек.

16 часов 30 минут. Уровень воды – 548 сантиметров.

Кроме села Исетское паводком затеты села Слобода-Бешкиль и Архангельское. Но ситуация постоянно под контролем. Там дежурят бригады медиков и спасателей, готовые принять экстренные меры при первой необходимости.

17 апреля

Уровень воды в Исети продолжает расти. Для дальнейшего наращивания насыпи привлечена дополнительная техника.

На предложение покинуть дома жители улиц, попадающих под подтопление, в большинстве своём отвечают отказом.

Сотрудники полиции оповещают о возможной необходимости эвакуации.

Во избежание подмыва насыпи решено применить метод, ранее использовавшийся в других регионах России, – укрыть землю плёнкой. В срочном порядке привезены необходимые материалы, и начались работы. Специалисты ТЭСЭР в спецкостюмах спустились в воду, чтобы закрепить плёнку снизу, спутатели МЧС проделывали ту же работу, но уже наверху.

20 часов. Уровень воды достиг отметки 585 сантиметров.

С двух часов ночи с 17 на 18

апреля подъём воды прекратился.

18 апреля

Уровень воды – 589 см. Продолжаются работы по укреплению насыпи. Оперативный штаб работает в круглосуточном режиме. Ежедневно проводится мониторинг уровня воды. Привлечены дополнительные силы и средства.

Ночь с 18 на 19 апреля. Начавшийся дождь мог нанести ущерб насыпи. Но дамба выдержала.

19 апреля

Уровень воды понизился до 587 см. Продолжаются противопаводковые мероприятия.

20 апреля

Уровень воды составил 583 см. Работы по отсыпке дамбы и защите от возможного подтопления продолжаются.

В селе Слобода-Бешкиль уровень воды в реке Исеть за сутки понизился на 1 см и составил 559 см.

Уровень воды в реке Исеть в селе Архангельское составляет 582 см.

21 апреля.

Уровень воды в реке Исеть в районе села Исетское составляет 579 см, в районе с. Слобода-Бешкиль – 559 см, в районе с. Архангельское – 581 см.

По сообщению пресс-службы главного управления МЧС по Тюменской области, для выполнения противопаводковых мероприятий в Исетском районе были задействованы более ста человек, 17 единиц техники, 10 плавательных средств.

Для предотвращения возможного бедствия привлечены все службы. Круглосуточное дежурство вели не только спасатели, но и сотрудники районной администрации, службы ЖКХ, газо- и электроснабжения, медицинские и социальные работники.

– Все службы сработали оперативно. Мы благодарны отрядам спасателей и службы экстренного реагирования, их руководителям – Алексею Александровичу Томчуку и Виктору Васильевичу Харчевникову, – отметил глава района Николай Владимирович Теньковский. – Благодаря невозмутимому спокойствию директора ДРСУ Виктора Александровича Панова слаженно, без простоев осуществлялись работы по возведению дамбы, по подвозу грунта. Нам помогли и волонтеры, им тоже хочу выразить признательность. Спасибо местному населению за то, что с пониманием отнеслись к нашим действиям. Но паводок не даёт нам права забывать, что впереди два великих праздника – Пасха Христова и День Победы. Поэтому обращаясь ко всем жителям района с просьбой навести порядок на придомовых территориях, около зданий организаций и учреждений.

О. БЕШЕНЦЕВА
Фото автора

Фотохроника событий – на нашем сайте <http://isetsk72.ru>

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Понедельник, 25 апреля



05:00 «Доброе утро».
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:10, 04:10 «Контрольная закупка».
09:40 «Женский журнал».
09:50 «Жить здорово!» «12+».
10:55, 03:15 «Модный приговор».
12:15, 19:50 «Пусть говорят» «16+».
13:25 «Таблетка» «16+».
13:55, 15:15, 01:20
«Время покажет» «16+».
16:00 «Мужское/Женское» «16+».
17:00 «Наедине со всеми»
Юлии Миньшовой «16+».
18:00 «Вечерние новости».
18:45 «Давай поженимся!» «16+».
21:00 «Время».
21:30 Т/с «МАРГАРИТА НАЗАРОВА» «16+».
23:35 «Вечерний Ургант» «16+».
00:05 «Познер» «16+».
01:05 «Ночные новости».
02:10, 03:05 «Наедине со всеми» «16+».

РОССИЯ 1

05:00, 09:15 Утро России.
06:35, 07:35, 08:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень».
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 17:50, 20:00 Вести.
09:55 «О самом главном» Ток-шоу.
11:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».
14:50 Вести. Дежурная часть.
15:00 Т/с «СВОЯ ЧУЖАЯ» «12+».
18:15 «Прямой эфир» «16+».
21:00 Т/с «ДЕНЬГИ» «12+».
23:00 «Жирновский» «12+».
23:55 «Честный детектив» «16+».
00:50 Ночная смена.
«Фальшивомонетчики. Гении и злодеи».
«Иные. Особое измерение» «12+».
02:25 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» «12+».
03:25 «Последний звонок Нестора Петровича. Михаил Кононов» «12+».
04:25 Комната смеха.

НТВ

05:00 Т/с «СУПРУГИ» «16+».
06:00 «Новое утро».
09:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».
10:20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».
12:00 «Суд присяжных» «16+».
13:20 «Обзор. ЧП».
13:50, 0:50 «Место встречи» «16+».
15:00 Х/ф «ОТДЕЛ 44» «16+».
16:20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».
18:00 «Говорим и показываем» «16+».
19:40 Т/с «АСТРОЛЕРЫ» «16+».
22:30 «Итоги дня».
22:55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+».
02:05 «Следствие ведут...» «16+».
03:00 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» «16+».

T+B

06:00 Музыкальный канал «16+».
06:30, 12:30 «Задело» «16+».
07:00 «Утро с Вами» «12+».
09:00, 21:00 «День» «16+».
09:30 М/с «Жили-были... искатели» «6+».
10:00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН» «16+».
11:00, 01:00 «Владимир Миньшов. С ним же по улице нельзя пройти...» «16+».
12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН».
12:15, 22:15 «Репортёр» «12+».
12:30 «Накануне. Итоги» «16+».
13:00, 04:00 Т/с «ФРОДЯ» «16+».
14:20, 17:15, 22:10
«Ты – собственник» «12+».
14:55, 16:25, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+».
15:00, 05:00 Т/с «АГЕНТ» «16+».
16:30 «Частности» «16+».
16:45 «Деньги за неделю» «16+».
17:00 «Тюменский характер» «12+».
17:30 «Собачья работа» «16+».
18:30, 23:00 «Точнее».
19:00, 02:00 Х/ф «ЭТА ЖЕНЩИНА КО МНЕ» «16+».
21:30, 00:00 «ТСН. Итоги».
22:05 «Накануне» «16+».
22:30 «Осажденная наука» «16+».
00:30 «Хэштег» «16+».

КУЛЬТУРА

07:00 «Евроныус» на русском языке.
10:00, 15:00, 19:30, 23:30
Новости культуры.
10:15, 00:45 «Наблюдатель».
11:15 Х/ф «В РОДНОМ ГОРОДЕ».
12:20 «Линия жизни». Алексей Леонов.
13:25 Х/ф «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ».
15:10 Х/ф «БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ».
16:50 Важные вещи.
«Бюст Победоносцева».
17:05 Юбилей актрисы.
«Нина Гуляева».
Театр – это искусство».
17:45, 01:40 К 125-летию со дня рождения Сергея Прокофьева.
О.Бородина, В.Гергиев, Симфонический оркестр и хор Мариинского театра.
18:30 Мировые сокровища.
18:45 «Звезда бессмыслицы. ОБЭРИУТЫ».
19:15 «Спокойной ночи, малыши!»
20:05 «Сати. Нескучная классика...».
20:45 «Правила жизни».
21:30 «Тем временем».
22:15 «Космос – путешествие в пространстве и времени».
23:00 Свидетели времени.
«Леонид Гаккель».
Я не боюсь, я музыкант».

Вторник, 26 апреля



05:00 «Доброе утро».
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости.
09:10, 04:25 «Контрольная закупка».
09:40 «Женский журнал».
09:50 «Жить здорово!» «12+».
10:55, 03:25 «Модный приговор».
12:15, 19:50 «Пусть говорят» «16+».
13:25 «Таблетка» «16+».
13:55, 15:15, 02:30, 03:05
«Время покажет» «16+».
16:00 «Мужское/Женское» «16+».
17:00 «Наедине со всеми»
Юлии Миньшовой «16+».
18:00 «Вечерние новости».
18:45 «Давай поженимся!» «16+».
21:00 «Время».
21:30 Т/с «МАРГАРИТА НАЗАРОВА» «16+».
23:35 «Вечерний Ургант» «16+».
00:10 «Ночные новости».
00:25 «Структура момента» «16+».
01:30 «Наедине со всеми» «16+».

РОССИЯ 1

05:00, 09:15 Утро России.
06:35, 07:35, 08:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень».
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 17:50, 20:00 Вести.
09:55 «О самом главном». Ток-шоу.
11:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».
14:50 Вести. Дежурная часть.
15:00 Т/с «СВОЯ ЧУЖАЯ» «12+».
18:15 «Прямой эфир» «16+».
21:00 Т/с «ДЕНЬГИ» «12+».
23:00 Вести.doc «16+».
00:45 Ночная смена. «Чернобыль. До и после». «Приключения тела. Испытание холодом» «12+».
02:20 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» «12+».
03:15 «Тайна лагеря Бадабер. Афганский капкан» «16+».
04:15 Комната смеха.

НТВ

05:00 Т/с «СУПРУГИ» «16+».
06:00 «Новое утро».
09:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».
10:20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».
12:00 «Суд присяжных» «16+».
13:20 «Обзор. ЧП».
13:50, 00:55 «Место встречи» «16+».
15:00 Х/ф «ОТДЕЛ 44» «16+».
16:20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».
18:00 «Говорим и показываем» «16+».
19:40 Т/с «АСТРОЛЕРЫ» «16+».
22:30 «Итоги дня».
22:55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+».
02:05 «Главная дорога» «16+».
02:45 «Дикий мир» «0+».
03:05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» «16+».

T+B

06:00 Музыкальный канал «16+».
06:30, 12:30 «Задело» «16+».
07:00 «Утро с Вами» «12+».
09:00, 21:00 «День» «16+».
09:30 М/с «Жили-были... искатели» «6+».
10:00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН» «16+».
11:00, 01:00 «Людмила Зыкина. «Здесь мой причал...» «16+».
12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН».
12:15, 14:30 «Тюменский характер» «12+».
13:00, 4:00 Т/с «ФРОДЯ» «16+».
14:20, 17:15, 22:10
«Ты – собственник» «12+».
14:55, 16:25, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+».
15:00, 5:00 Т/с «АГЕНТ» «16+».
15:55 «Будьте здоровы».
5 минут телемедицины «12+».
16:30 «Хэштег» «16+».
17:00, 22:15 «Сделано в Сибири» «12+».
17:20 «ТСН-регистратор» «16+».
17:30 «Тюмень спортивная» «6+».
18:30, 23:00 «Точнее».
19:00, 02:00 Х/ф «ЛЮБОВЬ ДЛЯ БЕДНЫХ» «16+».
20:45 «Истина где-то рядом» «16+».
21:30, 00:00 «ТСН. Итоги».
22:30, 00:30 «Строительная зона» «16+».
23:30 «Shopping-гид» «16+».

КУЛЬТУРА

06:30 «Евроныус» на русском языке.
10:00, 15:00, 19:30, 23:30
Новости культуры.
10:15, 00:45 «Наблюдатель».
11:15 Т/с «КОЛОМБО».
12:35 «Алгоритм Берга».
13:05, 20:45 «Правила жизни».
13:30 «Эрмитаж». Авторская программа Михаила Пиотровского.
14:00, 23:50 Т/с «ДОСТОЕВСКИЙ».
15:10 «Русский стиль». «Купечество».
15:40, 22:15 «Космос – путешествие в пространстве и времени».
16:25 «Сати. Нескучная классика...».
17:05 «Острова».
17:45 К 125-летию со дня рождения Сергея Прокофьева.
Алиса Вайлерштайн, Пааво Ярви и Оркестр де Пари.
18:25 Мировые сокровища.
18:45 «Звезда бессмыслицы. ОБЭРИУТЫ».
19:15 «Спокойной ночи, малыши!»
19:45 Главная роль.
20:05 Искусственный отбор.
21:15 Мировые сокровища.
21:35 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным.
«А.С.Пушкин. «Повести Белкина»».
23:00 Свидетели времени.
«Леонид Гаккель».
Я не боюсь, я музыкант».

